

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**39466** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de la Subsecretaría de Fomento. Objeto: Contratación de un servicio de mediación en materia de seguros privados para el Ministerio de Fomento. Expediente: 011422OT0223.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 266, de 3 de noviembre de 2014. La fecha límite de presentación de ofertas, donde dice 13 de noviembre de 2014, debe decir hasta las 14:00 horas del 19 de noviembre de 2014. La fecha de apertura de oferta económica, donde dice 28 de noviembre de 2014, a las 15:33 horas debe decir: 1 de diciembre de 2014, a las 10:00 horas. Se añade el evento apertura oferta técnica el día 26 de noviembre de 2014, a las 10:00 horas.

Madrid, 4 de noviembre de 2014.- La Inspectora General de Fomento.

ID: A140055716-1